

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.105 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оптимізація лікування хворих з кістами фронтальних відділів щелеп з урахуванням їх клінічних проявів та онтогенетичних особливостей» за спеціальністю 221 «Стоматологія» 07 лютого 2024 року.

Криничних Ганна Ігорівна, 1992 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2014 році Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю стоматологія.

Асистент кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2017 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Шувалов Сергій Михайлович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії.

Здобувачка має 27 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у періодичних наукових виданнях інших держав (Польща, Туреччина, Румунія), 6 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій.

1. Шувалов, С.М., Криничних, Г.І.(2022). Клінічна систематизація пухлиноподібних утворень і пухлин ембріональних щілин різцевих відділів верхньої та нижньої щелеп. Сучасна стоматологія, 5-6, 32-35.

2. Krynychnykh, H., Shuvalov, S., Matusyak, I., Zalevskiy, L. (2023). Peculiarities of surgical methods of prevention of inflammatory complications and recurrence during the operation "Cystectomy" in the area of the jaws. Journal of International Dental and Medical Research, 16(1), 214-218.
3. Криничних, Г.І., Шувалов, С.М., Павлов, С.В., Кулицька, О.В., Нагайчук, В.В., Мунтян, М.М. (2023). Денситометричний метод оцінювання щільності кісткової тканини фронтального відділу верхньої щелепи з прогностичною метою. Український стоматологічний альманах, 3, 44-48.

У дискусії взяли участь голова та члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Гулюк А.Г., доктор медичних наук, Одеський національний медичний університет, завідувач кафедри хірургічної стоматології, зауваження: «Дисертаційна робота є самостійним завершеним науковим дослідженням, яке в цілому можна оцінити позитивно. Принципових недоліків щодо структури, змісту, оформлення і обсягу представлена дисертація немає. Разом із загальною позитивною оцінкою дисертаційної роботи хочу надати наступні зауваження: кількість завдань дещо велика як для дисертації на здобуття ступеня доктора філософії; термін «Цистектомія» доцільно було б уточнити. При порівнянні окремих висновків впадає в очі високе різноманіття їх інформаційного обсягу. Так, перший та другий побудовані з одного речення та містять обмаль конкретної інформації що до отриманих результатів. В той самий час, п'ятий висновок складається з декількох підвисновків та є інформативно перенавантаженим. Варто ще раз зазначити, що наведені вище зауваження суттєво не зменшують науково-теоретичної та практичної цінності представленої дисертаційної роботи»;

Аветіков Д.С., доктор медичних наук, Полтавський державний медичний університет, проректор ЗВО з навчальної роботи, зауваження: «У процесі ознайомлення з рукописом дисертації щодо оформлення та змісту дисертації

виникли декілька зауважень, які не є принциповими і не впливають на загальний високий науково-методичний рівень, теоретичне та практичне значення, новизну, основні положення та висновки дисертаційного дослідження: так, всі фото бажано привести до одного розміру. У підписах під фото з гістотопографічними зрізами бажано надавати збільшення «об'єктиву» та «окуляру» окремо. Розділ 4.1 висвітлює дані щодо загальної характеристики пацієнтів: ці дані бажано перенести у розділ 2. Розділ 4 містить елементи аналізу і обговорення результатів, які доцільно перенести в наступний розділ. В підписах під фото з пацієнтами бажано використовувати словосполучення «зовнішній вигляд пацієнта...», «зовнішній вигляд операційної рани пацієнта...» тощо, також бажано привести всі світлини до одного формату. Розділ перевантажений інформацією, бажано б його розділити на два: за результатами морфологічних та клінічних і рентгенологічних досліджень. Слід зазначити, що всі зауваження носять дискусійний, а не принциповий характер та не знижують загального позитивного враження від роботи».

Дмітрів М.О., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри стоматології дитячого віку, без зауважень;

Шінкарук-Диковицька М.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувачка кафедри терапевтичної стоматології, без зауважень;

Шкільняк Л.І., кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” 0 членів ради,

“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Криничних Ганні Ігорівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Микола ДМІТРІЄВ